Pe3yavmamu mecmy8aHHA neda2o2ivHUx NPpauieHUKie

B akux knacax Bv BuknapaeTe? (Mo MBo obpaTth Kinbka BapiaHTiB Bianosigen)
45 gignoeigen

y1.4 19 (42,2%)

y5..9 31 (68,9%)

y 10..11(12)

1. Ay TeMaTuky onsa npodecinHoro 3pocTtaHHa Bu obupann ynpoooBXK OCTaHHIxX 5 pokis?

(MoxxnvBo obpatk Kineka BapiaHTiB Bignosigen)
45 gignosigen
Ay TemaTtnky Ans npodeciiHo. .. 2 (4,4%)
METOAWYHI acneKTN BUKMadaHH. .. 24 (53,3%)
opraHizalis iHKNH3UBHOT hopM. .. 17 (37,8%)
chopmMu opraHizauil ocBiTHLOrO. .. 21 (46,7%)
npodinakTuka Ta NposBM AeBIa. ..
ncuxonorivyni ocobnmeocTi pob... 7 (15,6%)
6 (13,3%)

5 (11,1%)

BeaneyHe OCBITHE cepeaoBULLE;
chopmMmyBaHHA y 3000yBadYiB OCBI...
BUKOPWUCTaHHS iH(opMaLUiAHOK. .. 20 (44,4%)

[inoBe yKpaiHCbKe MOBMNEHHS;

2. 3a skumMmn popmamm BigByeanocs nigeuweHHa Bawoi npodeciniHoi keanidikauii? (Moxnmeo

obpaTtK gekinoka BapiaHTiB Bignosigen)
45 Bipnosigen

kypeu IMMO;

KoHpepeHLU|T;

34 (75,6%)
16 (35.6%)

20 (44.4%)

19 (42,2%)

MEeTOAWYHI ceMiHapw;
TPEeHIHTU, MacTep-knacw;
BebiHapu; 28 (62,2%)

OHNalH KypcH; 37 (82,2%)
€aMoO0CBITa;
BapiaHT 8

Zoom Big NOIMNMNO

Kypcu JTeBiBCBKOIo HauioHaneH. ..

-

(2,2%)



3. Y 3aknagi OCBiTM CTBOPEHi YMOBM A5 MOCTIMHOIO NigBMLWEeHHs kBanidikauii negaroris, ix
Yeproeoi Ta NO3a4eproBoi atecTauii, LobpoBinbHOI cepTUdikaLii Towo?
45 gignosigen

® Tax

@ Hi

@ nepeBaxHo Tak
@ nepesaxHo Hi

4. llo nepelukogykac Bawomy npodecinHoMy po3BUTKY? (MOXITMBO 06paTK KinbKa BapiaHTIB

Bignosigen)
45 gignoeigen

onip 3 BoKy KepiBHUUTBA; 1(2,2%)

BiACYTHICTb MaTepiarnksHoro 3ao... 2 (4,4%)

HeJocTaTHA MaTepianbHO-TEXHI. .. 19 (42,2%)

noraxi ymoBi npadi; 1(2,2%)

KOOHWX NepeLlkoa; 25 (55,6%)

Bpak vacy

BigcyTHicTb KowTiB Ha BIOPSALXK. .. 1(2,2%)

5. fii pxkepena/pecypcu B BUKOPUCTOBYETE MK pO3poBneHHi kaneHaapHo-TEMaTUYHOrO

nnaHyBaHHA? (MOXnMBO o6paT Kinbka BapiaHTIB Bignoeigen)
45 gignosigen

3pasku, Lo MPOMNoHYKTLEA
HaxoBUMU BUOAHHAMMK;
PO3pOBKM 3 iHTEPHET-CalTIB i
Onorie, AKi cTocyloTbeHA BUKNAA. ..
pexkomeHaauii MidictTepctea
OCBITW | Haykun YkpaiHu;

26 (57,8%)

14 (31,1%)
40 (88,9%)
AocBia, 3anosu4eHnid y Koner,
26 (57,8%)

cninbHa pobota 3 Koneramu,

BNacHU NOCBIfA; 23 (51,1%)



7. Ons ouiHioBaHHS 3006yBadie oceiT By BUKopUcTOBYETE: (MOXNMBO 0BpaTh AekinbKka BapiaHTiB
Bignosigen)

45 gipnosiaen

MOTOYHE; 32 (71,1%)

hopMyBarnbHe; 21 (46,7%)
CaMOOLHIOBAHHS YYHSAMU; 17 (37,8%)
B3aEMHe OLHIOBAHHSA YYHIB; 16 (35,6%)
niacyMKoBe; 35 (77,8%)

A He ouiHI-0UiHI0E BUMTEND

7. lnga ouiHoBaHHA 3000yBayiB OCBiTW B BUKOpUCTOBYETE: (MOXMBO 0BpaTK AeKinbKa BapiaHTiB
Bignosigen)
45 gignosigen

NOTOYHE; 32 (71,1%)

hopmMyBanbHe; 21 (46,7%)

CaMOOLUIHIOBaHHSA YYHAMMY; 17 (37,8%)

B3aEMHE OLiHIOBaHHS YUHIB; 16 (35,6%)

niacyMKoBE; 35 (77,8%)

A He oLiHIo-0LiHI0E BYMTEND

8. dki kpuTepii oLiHOBaHHA BM BUKOPUCTOBYETE A4 NnpeaMeTy (npeameTis), Aki BUKNagacTe?
(Mo>xxnBo oBpaTn Aekinbka BapiaHTiB Bignosigen)

45 gipnoeigen

@ po3pobna caMocTiHO ANS KOXHOM
o6oB'AskoBoro BUAY po6oTu;

@ BvKOPUCTOBYIO KPHTEPIT, PO3POBNEHi
HWKYMU Neaaroramu;

@ BUKOPUCTOBYIO KpUTEPIT, 3anponoHoBaHi
MOH;

@ ssaxalo, Wo KpuTepii He NoTpiBHI Ans
OLHIOBaHHA pe3ynbTaTiB HaBYaHHA
YYHIB.




9. Ak 3p006yBaYi OCBITK Oi3HAOTLCA NPO KPUTEPIl, 3a SKMMIK BU OLIHIOETE IX HaBYaNbHI 4OCATHEHHS?
(Mo nBO 0BpaTK Kinbka BapiaHTIB BignoBigen)

45 gipnosiaen

iHdbopmyto 3a06yBadiB OCBITU Npo
KpuTepil oUiHIOBaHHA Ha no4aTK...

PO3MILLYI KpUTEPIT OLiHIOBaHHS
Ha BebGcaiTi abo iHTepaKTUBHINA. ..

31 (68,9%)

iHdopmyio 3noBysadie oceiTM Npo
KpuTepil oUiHIOBaHHA nepeq Bu...
nosicHol 3qobyBavam ocBiTU
iHanBiayanbHo;

24 (53,3%)
14 (31,1%)

He iHdopMyto 3006yBadis oceith; [—0 (0%)

1 acuCTeHT BYMTENS, TOMY He

1(2,2%
ouiHow. Ane skbu Le cTocyea. .. ( )

11. LLlo By pobuTe ona Toro, wob 3anobirati BUNagkam nopyleHb akageMiyHoi nobpodyecHoCTi

cepep 3pobysavis OCBiTH (CnvcyBaHHs, nnariaT, ¢...)?7 (Mox B0 06paTh Kinbka BapiaHTIB Bignosigen)
45 gignosigen

3Halomno 3000yBaYis OCBITK 3
OCHOBaMW aBTOPCLKOrC Npaea;

11 (24,4%)

npoeoaxy becign wopno

S 35 (77,8%)
AOTPUMaHHSA akagemiyHoi A06p...

Ha ypoKax [ar Taki 3asaaHHs,

. 23 (51,1%)
AK YHEMOXIMBIIOOTL CMIUCYBA. ..

BWKOPWCTOBYH METOLWYHI

11 (24,4%
po3pobku AnsA hopMyBaHHA oc... ¢ %)

BBaXalo Lie 3anBuM,;

13. Bkax<iTb y sikum cnocid By nowmptoeTe BNacHWIM negaroriyHim goceif?

45 Bignosigen

ny6nikauii Ha caiTi 3aknaay Ta/... 8 (17,8%)

y bnorax; 2 (4,4%)
y NpodecinHMX cninbHoTax cou... 5 (11,1%)
11 (24,4%)

y matepianax ta/abo sucTynax...

y haxoBux BUAAHHSX; 7 (15,6%)
Ha OCBITHIX OHNaWH Nnardopmax; 3 (6,7%)
HE Mar ONpUMKAHEHWX PO3poO. .. 21 (46,7%)

MeparoriyHMM [OCBIOM MOXY. ..



14. Aki dopmMm KoMyHikauii 3 6aTbkammn By BukopucToByeTe? (MOXIMBO 0BpaTH KifbKa BapiaHTIB
Bignosigen)

45 gipnosiaen

BaTbKiBCbKi 360pH; 26 (57,8%)

iHOMBIgYyanbHe CrinkyBaHHA 3

0,
BaTbkamu; 43 (95,6%)
He Bavy ceHcy y KomyHikaujl 3 0 (0%)
BaTbkamu;
IT 1(2,2%)
BaTbKiBCbKMI YaT y Balbepi 1(2,2%)
Balibep, TenedoHHWIA pexum 1(2,2%)
0 10 20 30 40 50

15. B 3a40BOMNEHI OCBITHIM CepenoBMLLEM Ta YMOBaMM Npal,i Y 3aknag,i?
45 pignoeigen

@ uinkom aafoBoneHuit/aafoBoneHa;
@ nepeBaxHO 3a10BONEHNIA/3a00BONEHE;

@ nepeBaxHO He3aa0BONEHNIA/
He3aJoBOmNeHa;

@ HesagoponeHuWit/HesaaoBoNEHa.

16. B 3a00BONEHI MOTUBALIMHUMUK 3aX0QaMu, SKi NPaKTUKYOTbCA Y 3aknani ocBiTn?
45 pignoeigen

@ Tax
@ nepeBaxHo Tak;
@ nepeBaxHo Hi;

@ -




17. TlcuxonoriyHum KniMaT 3akflagy OCBITK CnpuUsie cnienpaui negaroris?
45 gignoeigen

@ rax, y 3aknani cteopeHi Bci ymoBu AnA
cnisnpad;

@ s uinomy Tak, ane cnisnpaus,
nepeBaxHo, € CUTYaTUBHOIO;

@ B uinomy Hi, cnisnpaus 3 Koneramu
NPaKTUYHO BIACYTHS;

@ ncvixonorivHui Knimat 3aknagy He
crnpusie cnienpadi.

18. Hackinbki By NorogxyeTech i3 TBepaXeHHAM: *

I o« W nepesaro tak W nepesampkto vi I wi

30

20

0
KepiBHUUTEO BiAKPUTE ANSA CNiNKYBaHHA PosBixHOCTI, AKi BUHUKNK Mi NeJaroriyHuMi NpauiBHMKammn Ta KePIBHULTBOM LUKONW, BUPILLYIOTBCA KOHCTPYKTUBHO

19. Bac 3a00BOMbHSAIOTL YMOBM OpraHi3alii xapuyBaHHS y 3aknagi?

45 Bignoeigen
@ Ta
@ nepesaxHo Tak;
@ nepeBaxHo Hi:
@ Hi;
@ s He xapuyloca y 3aknapi.




20.Y zaknagi ocBiTK po3pobneHi Npasuna NOBediHKM Ta YY4aCHUKM OCBITHBOrO NMpoLecy
LOTPUMYIOTBCSA iX?
45 gignosigen

o npasuna noeeaiHKK y 3aknapi oceitu
po3pobreHi, y4acHUKN OCBITHBOMO
npouecy 03HaNOMIEHI 3 HUMW Ta JOTP...

@ npaBvna nosediHKK y 3aKnadi ocBIiTH
po3pobneHi, y4acHWKKW OCBITHLOro
npoLecy 03HaNOMINEHI 3 HUMU, ane He...

37,8%

@ npaewna noseiHKK y 3aknagi oceiTH
pPO3pobneHi, ane y4acHUKM OCBITHLOIO. ..

@ vy saxnagi ocBiTM BiACYTHI NpaBMna
noBeaiHKK.

22.Y 3aknapi oCBiTM pearytoTb Ha Balli 3BepHeHHs Npo Bunaakun 6yniHry?
45 pignoeigen

@ Tak, 3aBxau;

37.8% @ nepeBaxHo Tak;

@ nepesaxHo Hi;

® +i, Hikonu;

@ Takux BuNaakie He Byno.

23.Y 3aKnafi NpoBOAMTLCS HaBYaHHS, MPOCBITHULBKa poboTa 3a yJyacTi BionoBiaHMX

cnyx6/opraHis/opraHizaLin ons y4acHUKIB OCBITHb...yNiHrYy (LbKyBaHHS) Ta 3anobiraHHs 1oro nposey?
45 gignosigen

@ Tak, perynsapHo NpoBoAATLES i3 yciMa
y4YacHWKaMu OCBITHBOrO NpoLecy;

@ Tak, npoBoaATLCA perynapHo, ane
TiNbKK NS Y4HIB;

@ Tak, nposoaATbes, ane He Ginblue 1 - 2
pasiB Ha pik;

@ y saknagi ocBiTM He NPOBOAATLCS
noAaibHi iHchopmauinHi 3axoan




cTpaTeris po3BUTKY 3aknagy oc...
npoueaypy BHYTPIWHBLOT cUCTE. ..

npasuna BHYTPILUHBOrO po3nop...
B pO3p0o6neHHi XXOOHOro AOKYM. ..

24. 3a3HauTe B po3pobreHHi AkMx gokyMeHTiB B Bpanu yyacTb:(MoXHa oBpaTu Kifbka BapiaHTiB
Bignosigen)
45 gipnosiaen

3 (6,7%)

7 (15,6%)

piMHWIA NnaH poboTu 3aknaay; 7 (15,6%)

OCBIiTHA NporpamMa 3aknaay; 5 (11,1%)
NMONOXEHHSA NPO akageMiuHy [o... 5 (11,1%)
aHTubyniHroea nporpama; 4 (8,9%)

11 (24,4%)
24 (53,3%)
INP ans gutuHm 3 OOT 1(2,2%)

HixTo meHi He nponoHyBaB 1(2,2%)

25. OuiHiTb pisnbHICTb NegaroriyHol pagm 3aknagy ocBiTH:

40
B tax I nepesaxHo Tak [0 nepesakHo Hi M Hi
30
20
10
MeparoriyHa pafa yHKUIOHYE CUCTEMHO | edDeK... Y RiAnNbHOCTI NeAarorivHoi pafn BiACYTHA CUCTEMHICTb, PO3T...

MeparorivHa paga dyHKUIOHYE CUCTEMHO, ane NomiTHa BiAc... LisneHicTb negaroriyHol paawu. ..

26.Y 3aknagi ocBiTK NPOBOOATLCA HAaBYaHHA/IHCTPYKTaxi 3 OXopoHM Npali, besnekn

KUTTEQIANBHOCTI, NOXEXHOI Be3neKkn, NPaBun MNoe...ik, IHCTPYKTaxi 3 HagaHHA LOMeQUUYHOI 4ONOMOrn
45 pignoeigen

@ Tax, perynspHo NPoBOAATLCS HABYAHHA
Ta iHCTpYKTaxi;

@ npoBOAATLCA BUKIKOYHO IHCTPYKTaXi;
@ Bce 3BOAMTLCA A0 MIANUCY B XypHanax;
@ enepuue yyko Npo Taki saxoau.

84,4%




27.Y 3aknagi OCBiTK PO3pOBNeHUIn anropUTM AN Y pasi HELWLACHOr0 BUNagKYy i3 Y4acHUKaMK

OCBiTHBOrO Npouecy? Bu poTpumyeTechk noro?

45 gignosigen

@ anroputM aiil poapoBneHuit, yci
negaroriyii NpauiBHUKKM OTPYMYHOTLCS
A0ro y pasi HeLLacHoro BUNaaky;

@ anroputv Qi poapobneHnii, ane Bu 3
HUM He 03HaloMNEHUN/Ha;

@) anroputm giil pospobneHuid, ane s HAM
He KOpWCTYHoCSH, HaBiTb 3a noTpebu;

@ He Bonogio iHdopmaLieto.

28.Y 3aknagi ocBiTV NPOBOANTLCS IHDOPMALLIMHI, OCBITHI 3ax0au, CNPsSIMOBaHi Ha $OPMYBaHHS

HEeraTMBHOrO CTaBMEHHsI OO KOPYynL,ii?
45 gignosigen

>

@ T2k, NpoBoAATLES 3 yciMa ydacHUKkamu
OCBITHbOrO NpoLecy;

@ Tak, npoBoaATLEA, ane TiNbKK Ans
3p06yBaviB OCBITH;

@ MoXyTb NPOBOAMUTUCA NULLIE 38
BaxaHHsAM Y4acHUKIB OCBITHLOrO
npouecy;

@ v saknagi He NpoBOASATLCS NOAIGHI
3axoau.

29. flke Balue BigHOLLEHHS 0O BBELEHHS €MTEKTPOHHOMO XYpHana Ta WoaeHHMKa ?

45 Bignosigen

@ nosnTusHe
@ HeratuHe



